



G.F. srl con socio unico - Via dell'Industria, 1 - 42015 Correggio (RE) Italy
tel. +39 0522 637311 - fax +39 0522 691225
www.gfgarden.it - info@gfgarden.it

IT	istruzioni d'uso	SL	navodila za uporabo
GB	instructions	RS	uputstva za upotrebu
FR	mode d'emploi	LT	lietošanas instrukcija
SP	instrucciones de uso	LV	naudojimo instrukcija
DE	gebrauchsanweisungen	RO	instrucțiuni de utilizare
PT	instruções de uso	ET	kasutusjuhend
GR	οδηγίες χρήσης		
RU	инструкция по эксплуатации		
PL	instrukcje użytkowania		
HU	használati utasítás		
FI	käyttöohjeet		
NL	gebruiksaanwijzing		
SK	pokyny pre použitie		
TR	kullanım bilgileri		
BiH/HR	upute za upotrebu		

REWall

style

wall automatic hose reel

SP instrucciones de uso

Se recomienda colocar REWall cerca de un suministro de agua para poder conectar el extremo de entrada. Para ampliar el área cubierta, colocar REWall en el centro del área de trabajo y conectarlo al grifo con un tubo de suministro.

Instalación

Colocar el soporte mural en forma vertical sobre una pared de mampostería a no más de 75 cm del suelo (**fig. 1**). Realizar 4 orificios con un taladro e introducir los tacos (suministrados) y luego, fijar el soporte con los 4 tornillos y arandelas (suministrados). Colocar el Rewall en los alojamientos del soporte de pared e introducir el perno de bloqueo en los orificios para ello dispuestos, para fijarlo al soporte. Para mayor seguridad, atomillar la virola de tope en la parte roscada inferior del perno.

Uso

REWall cuenta con un sistema de muelle que permite enrollar y desenrollar fácilmente el tubo. Desenrollar el tubo llevándolo hasta la longitud deseada y luego, soltarlo: el tubo permanecerá bloqueado a la longitud deseada. Para enrollar el tubo, tirar del mismo y soltarlo: volverá automáticamente. **Para tener en cuenta:** Para un funcionamiento óptimo, desenrollar al menos el 20% de la longitud del tubo (6 metros). Nunca desenrolle toda la manguera: deténgase al llegar a la tira amarilla (que indica que solo queda 1 metro de manguera dentro). Acompañar el tubo con la mano hasta que se enrolle completamente.

Advertencias:

- Evite fijarlo en paredes de cartón-yeso, revestimientos térmicos por capas o paredes que no sean de albañilería.
- No desmontar ni abrir REWall.
- No sustituir el tubo.
- Nunca quitar el empalme aquastop **C** y el sujetador de tubo **B** al mismo tiempo.
- No se siente, cuelgue ni coloque objetos sobre el enrollador de manguera.
- No introduzca los dedos, o cualquier tipo de objeto, en la boca del enrollador de manguera.
- No utilizar con líquidos alimentarios, sustancias químicas, solventes, fertilizantes, alcohol, gasolina.
- Al finalizar su uso, cerrar el suministro y vaciar el agua del tubo (dejando abierta la salida).
- Para evitar que el hielo dañe el producto, colocar REWall en un lugar cerrado durante el invierno.
- Si no se utiliza por mucho tiempo, colocar REWall en un lugar cerrado, seco y limpio.
- Limpiar periódicamente el tubo con un paño húmedo: no sumergir REWall en el agua.
- Presión de uso máxima: 6 bares.
- Si el tubo no se enrolla automáticamente, es probable que se haya desenrollado completamente y no haya más tubo para desenrollar impidiendo que se inicie el mecanismo de enrollamiento: para resolver el problema, sostener el tubo a la altura de la raya amarilla tirando del mismo y soltando hasta que se inicie el sistema de enrollamiento.

DE gebrauchsanweisungen

Es wird empfohlen, REWall in der Nähe einer Wasserversorgung zu stellen, an die das Beaufschlagungsende angeschlossen werden soll. Um das abgedeckte Gebiet erweitern zu können, REWall in die Mitte der Arbeitszone stellen und an den Wasserhahn mit einem Versorgungsschlauch anschließen.

Montage

Die Wandhalterung vertikal auf eine Mauerwand nicht über 75 cm vom Boden stellen (**Abb. 1**). 4 Bohrungen mit einem Bohrer durchführen, und die Dübel (mitgeliefert) einsetzen und dann die Halterung mit den 4 Schrauben und Scheiben befestigen (mitgeliefert). Setzen Sie die Rewall in die Sitze der Wandhalterung ein und stecken Sie den Sicherungsstift in das entsprechende Loch, um sie an der Halterung zu befestigen. Um sie noch besser zu sichern, schrauben Sie den Sicherungsring auf das untere Gewindeende des Stiftes.

Benutzung

REWall ist mit einem Federsystem versehen, das erlaubt, den Schlauch problemlos auf- und abzurollen. Den Schlauch abrollen, indem man ihn bis zur gewünschten Länge zieht und dann loslassen: der Schlauch wird in der gewünschten Länge blockiert bleiben. Um den Schlauch wieder aufzurollen, ihn ziehen und loslassen: er wird automatisch aufgerollt. **Anmerkungen:** Für einen optimalen Betrieb, mindestens 20% der Schlauchlänge (6 Meter) abrollen. Rollen Sie niemals den gesamten Schlauch ab: Halten Sie an, wenn Sie den gelben Streifen erreichen (der anzeigt, dass nur noch ein Meter Schlauch auf der Rolle verbleibt). Den Schlauch bis zum vollständigen Aufrollen mit der Hand begleiten.

Anwendungshinweise

- Nicht an Gipskartonwänden, Thermobeschichtungen oder anderen Wänden als Mauerwerk befestigen.
- REWall weder abmontieren noch öffnen.
- Den Schlauch nicht austauschen.
- Die Schnappverbindung **C** und die Schelle **B** nie gleichzeitig entfernen.
- Setzen Sie sich nicht auf den Schlauchaufroller, hängen Sie ihn nicht auf und stellen Sie keine Gegenstände darauf ab.
- Stecken Sie keine Finger oder Gegenstände in die Öffnung des Schlauchaufrollers.
- Mit Lebensmittelflüssigkeiten, Chemikalien, Lösungsmitteln, Düngemitteln, Alkohol, Benzin nicht verwenden.
- Nach der Benutzung die Wasserversorgung schließen und den Schlauch vom Wasser entleeren (und den Austritt offen lassen).
- Um zu vermeiden, daß der Frost das Produkt beschädigt, REWall in den kalten Zeiten wieder drinnen stellen.
- Wenn für lange Zeit unbenutzt, REWall wieder drinnen, an einem trockenen und reinen Ort stellen.
- Den Schlauch mit einem nassen Tuch regelmäßig reinigen: REWall in Wasser nicht eintauchen.
- Maximaler Verwendungsdruck: 6 bar.
- Wird der Schlauch nicht automatisch aufgerollt, ist er wahrscheinlich vollständig abgerollt worden und es gibt keinen Schlauch mehr abzurollen, um die Aufrollvorrichtung zu betätigen: um das Problem zu lösen, den Schlauch an dem gelben Streifen halten, ziehen und loslassen bis die Aufrollvorrichtung betätigt wird.

PT instruções de uso

Recomenda-se posicionar o REWall próximo a uma alimentação de água na qual extremidade da entrada será conectada. Para poder ampliar a área coberta, posicione o REWall no centro da área de trabalho e conecte-o à torneira com um tubo de alimentação.

Instalação

Posicione o suporte de parede verticalmente sobre um parede de alvenaria a não mais de 75 cm do piso (**fig. 1**). Realize 4 furos com um martelo hidráulico e introduza as buchas (fornecidas com o equipamento), logo fixe o suporte com os 4 parafusos e arruelas (fornecidos com o equipamento). Posicionar Rewall nos alojamentos do suporte de parede e enfiar o perno de bloqueio nos orifícios específicos, para o fixar ao suporte. Para maior segurança, apertar a coroa de bloqueio na parte roscada inferior do perno.

Utilização

O REWall é equipado com um sistema de molas que permite enrolar e desenrolar rapidamente o tubo. Desenrole o tube, puxando-o até alcançar o comprimento desejado e logo libere-o: o tubo permanecerá bloqueado no comprimento desejado. Para guardar o tubo, puxe-o e libere-o: o tubo se enrolará novamente de maneira automática. **Para observar:** Para um funcionamento ideal, desenrole pelo menos 20% do comprimento do tubo (6 metros). Nunca desenrolar a mangueira completamente: parar quando chegar à faixa amarela (que indica que só resta 1 metro de mangueira no interior). Acompanhe o tubo com a mão até o seu completo rebobinamento.

Advertências

- não fixar em paredes de gesso cartonado, revestimentos de isolamento térmico ou paredes que não sejam paredes de alvenaria.
- Nunca desmonte ou abra o REWall.
- Nunca substitua o tubo.
- Nunca retire ao mesmo tempo a junção rápida **C** e o trava tubo **B**.
- Não sentar, pendurar ou colocar objetos sobre o enrolador da mangueira.
- Não inserir dedos ou objetos na boca do enrolador da mangueira.
- Não use com líquidos alimentares, substâncias químicas, solventes, fertilizantes, álcool, gasolinas.
- No final do uso, feche a alimentação e retire toda a água do tubo (deixando a saída aberta)
- Para evitar que o gelo danifique o produto, nos períodos de frio guarde o REWall em lugar fechado.
- Se não for utilizado por longos períodos, guarde o REWall em lugar fechado, seco e limpo.
- Limpe periodicamente o tubo com um pano húmido: não submerja o REWall em água.
- Pressão máxima de uso: 6 bar.
- Caso o tubo não volte a enrolar-se automaticamente, é provável que tenha sido desenrolado completamente e que não haja mais tubo a ser enrolado para ativar o mecanismo de enrolamento: para resolver o problema, puxe e libere o tubo que corresponde à faixa amarela até reactivar o sistema de enrolamento.

IT istruzioni d'uso

Si consiglia di posizionare REWall vicino ad un'alimentazione d'acqua cui collegare l'estremità di ingresso. Per poter ampliare l'area coperta, posizionare REWall al centro della zona di lavoro e collegarlo al rubinetto con un tubo di alimentazione.

Installazione

Posizionare il supporto murale verticalmente su di una parete in muratura a non oltre 75 cm da terra (**fig. 1**), praticare 4 fori con un trapano ed inserirvi i tasselli (in dotazione) e poi fissare il supporto con le 4 viti e rondelle (in dotazione). Posizionare il Rewall negli alloggiamenti del supporto a muro ed infilare il perno di blocco nei fori appositi, per fissarlo al supporto. Per maggiore sicurezza avvitare la ghiera di fermo sulla parte filettata inferiore del perno.

Utilizzo

REWall è dotato di un sistema a molla che permette di arrotolare e srotolare agevolmente il tubo. Srotolare il tubo tirandolo fino alla lunghezza desiderata e poi rilasciarlo: il tubo rimarrà bloccato alla lunghezza voluta. Per far rientrare il tubo, tirarlo e rilasciarlo: si riavvolgerà automaticamente. **Da notare:** Per un funzionamento ottimale, srotolare almeno il 20% della lunghezza del tubo (6 metri). Non srotolare mai tutto il tubo: fermarsi quando si arriva alla striscia gialla (che indica che è rimasto solo 1 metro di tubo all'interno). Accompanyare con la mano il tubo fino al suo completo riavvolgimento.

Avvertenze

- Non fissare a pareti in cartongesso, a cappotti termici o a pareti diverse da quelle in muratura.
- Non smontare od aprire REWall.
- Non sostituire il tubo.
- Non togliere mai contemporaneamente il raccordo a scatto **C** ed il ferma-tubo **B**.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Non inserire dita od oggetti nella bocca dell'avvolgitubo.
- Non utilizzare con liquidi alimentari, sostanze chimiche, solventi, fertilizzanti, alcool, benzine.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito.
- Pulire periodicamente il tubo con uno straccio umido: non immergere REWall in acqua.
- Massima pressione di utilizzo: 6 bar.
- Non sedersi sull'avvolgitubo, non appendersi all'avvolgitubo, non appoggiare oggetti sull'avvolgitubo.
- Al termine dell'uso, chiudere l'alimentazione e svuotare il tubo dall'acqua (lasciando aperta l'uscita).
- Per evitare che il gelo danneggi il prodotto, riporre REWall all'interno nei periodi freddi.
- Se non utilizzato per lungo tempo, riporre REWall all'interno, in luogo asciutto e pulito

